

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту рішення Рогатинської міської ради
«Про надання дозволу на списання комунального майна шляхом ліквідації
з балансу комунального підприємства ДП «Рогатин-Водоканал»

1. Мета та завдання прийняття рішення.

Метою прийняття проекту рішення є списання та демонтаж об'єктів нерухомого майна комунальної власності Рогатинської міської територіальної громади, які розташовані на вулиці Путятинській у місті Рогатині та обліковуються на балансі комунального підприємства ДП «Рогатин-Водоканал». Об'єкти-будівлі станції доочистки та хлораторної станції очисних споруд згідно з технічним звітом №02/04-24, мають аварійний технічний стан через природний знос в результаті довготривалої експлуатації у агресивному середовищі, не призначені для подальшого використання. Проведення ремонтних та відновлювальних робіт на цих об'єктах є затратним та недоцільним. Крім цього на території очисних споруд розпочато реалізацію проекту з енергоефективності, який потребує відповідних умов для встановлення відповідного обладнання.

3. Загальна характеристика та основні положення проекту рішення.

Проект рішення Рогатинської міської ради передбачає надання дозволу комунальному підприємству ДП «Рогатин-Водоканал» на списання майна, що належить до комунальної власності Рогатинської міської територіальної громади.

4. Фінансово-економічне обґрунтування.

Реалізація проекту рішення потребує додаткових матеріальних та інших витрат з бюджету громади на демонтаж та вивезення відходів будівельних матеріалів.

5. Позиція заінтересованих органів.

Вказаний проект рішення не стосується інтересів інших органів.

6. Стан нормативно-правової бази у даній сфері правового регулювання.

Правові відносини, що регулюють вказані в проекті рішення питання, відповідають Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та рішенню Рогатинської міської ради від 29 червня 2023 року №6614.

7. Прогноз соціально-економічних та інших наслідків прийняття рішення.

Реалізація зазначеного рішення Рогатинської міської ради в кінцевому результаті надасть можливість списати з балансу комунального підприємства ДП «Рогатин-Водоканал» аварійне майно та ефективно використати звільнену територію у проекті енергоефективності.

Перший заступник
міського голови

 Микола ШИНКАР

АРКУШ

погодження до проєкту рішення
48 сесії Рогатинської міської ради

Назва проєкту рішення: «Про надання дозволу на списання комунального майна шляхом ліквідації з балансу комунального підприємства ДП «Рогатин-Водоканал»

Проєкт рішення ПІДГОТОВЛЕНИЙ:

Перший заступник міського голови



Микола ШИНКАР

Проєкт рішення ПОГОДЖЕНО:

Начальник відділу правової роботи
виконавчого комітету міської ради



Світлана КОСТЬ

Начальник фінансового відділу
виконавчого комітету міської ради



Марія ГУРАЛЬ

Секретар міської ради



Христина СОРОКА